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Narrativa

                              Aos dezenove dias do mês de Setembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira,
Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, Daniel Semzack, Alexandre Barros Leite, Pietro Aquino Cânepa, Jaime
Medeiros Echeverria, Manoel Barbosa Cristaldo e Lizete Simões Bazzo, constatou-se haver número legal
determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Foi lido também o parecer favorável ao
Projeto de Lei Complementar nº 015/2017 do Executivo, já apresentado, que colocado em votação, foi aprovado
por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei Complementar em votação final, foi aprovado por unanimidade. A
seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria
da Verª Kátia Farias: Indicação nº 026/2017, ao Prefeito solicitando que tome ciência do Estatuto dos
Professores e posteriormente encaminhe ao Legislativo para aprovação. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Moção de Repúdio ao Banco Santander e ao MEC, pela monstra do museu de arte, onde faz apologia
a pedofilia entre outras. Requerimento nº 015/2017, ao Deputado Waldemir Moka, solicitando emenda a União
para reforma e ampliação de escolas municipais. Indicação nº 051/2017, solicitando ao Prefeito a aquisição de
aparelhos e materiais odontológicos. De autoria do Ver. Fernando Ramos Valério: Indicação ao Prefeito nº
008/2017, solicitando a doação de um terreno urbano para o Corpo de Bombeiros. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Moção de Aplausos e Congratulações a Sra. Márcia Figueiredo de Almeida, da UBS Nestor
Pereira, pelos serviços prestados a população. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro
próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais
pessoas presentes e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata.
 
                                Sala das Sessões, em 19 de Setembro de 2017.
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                                     VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
                                     Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                     VER. RENATO MIRANDA MARQUES – PDT
                                      2º Secretário.
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